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CONCURSO PÚBLICO

OLIVENÇA (AL) | NÍVEL SUPERIOR
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

CONTADOR (A)

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As contas do ativo possuem natureza credora, exclusivamente.
II. O Balanço Patrimonial não apresenta os bens da entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da lei nº 8.987/95, o município, em cuja competência se
encontre  o  serviço  público  objeto  de  concessão,  não  será
considerado poder concedente.
II. O lado direito do Balanço Patrimonial representa a aplicação dos
recursos, o seu Ativo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  Balanço  Patrimonial  não  permite  entender  as  fontes  de
recursos para os investimentos da entidade.
II.  À  luz  da  lei  nº  8.987/95,  toda  concessão  ou  permissão
pressupõe a prestação de serviço adequado ao pleno atendimento
dos usuários.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  receita  corrente  líquida  inclui,  entre  outras,  as  receitas  de
contribuições.
II. O passivo representa as obrigações que a entidade tem perante
terceiros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  As  empresas  públicas  subordinam-se  ao  regime  da  lei  nº
8.666/93.
II.  As  fundações  públicas  subordinam-se  ao  regime  da  lei  nº
8.666/93.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No Balanço Patrimonial,  as contas são agrupadas de modo a
facilitar o conhecimento da situação financeira da entidade.
II. À luz da lei nº 8.987/95, a atualidade compreende a modernidade
das  técnicas,  do  equipamento  e  das  instalações  e  a  sua
conservação, bem como a melhoria e expansão do serviço.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  da  lei  nº  8.987/95,  o  poder  concedente  publicará,
previamente ao edital de licitação, ato justificando a conveniência
da outorga de concessão ou permissão, caracterizando seu objeto,
área e prazo.
II.  O  Balanço  Patrimonial  não  permite  evidenciar  a  posição
patrimonial da entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os órgãos da administração direta subordinam-se ao regime da
lei nº 8.666/93.
II.  A  receita  corrente  líquida  inclui,  entre  outras,  as  receitas
agropecuárias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da lei nº 8.987/95, as concessões e permissões sujeitar-se-
ão  à  fiscalização  pelo  poder  concedente  responsável  pela
delegação, com a cooperação dos usuários.
II.  O  Balanço  Patrimonial  não  permite  conhecer  os  bens  e
obrigações da entidade em determinado período.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A receita corrente líquida é a soma das receitas arrecadadas no
mês  em  referência  e  nos  onze  anteriores,  excluídas  as
duplicidades.
II.  O Balanço Patrimonial não informa a situação patrimonial de
uma entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.



Instituto ADM&TEC | OLIVENÇA (AL) | NÍVEL SUPERIOR v.Audit.: F9670C315

CONTADOR (A) - Página 3 de 5 v.617/2019

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  receita  corrente  líquida  inclui,  entre  outras,  as  receitas  de
serviços.
II.  A  receita  corrente  líquida  inclui,  entre  outras,  as  receitas
tributárias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Balanço Patrimonial não permite ter uma posição patrimonial
da entidade.
II. A equação fundamental da contabilidade determina que o Ativo é
igual à diferença entre o Passivo e o Patrimônio Líquido.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As contas do Passivo e do Patrimônio Líquido possuem natureza
devedora, exclusivamente.
II.  À  luz  da  lei  nº  8.987/95,  os  contratos  poderão  prever
mecanismos de revisão das tarifas, a fim de manter-se o equilíbrio
econômico-financeiro.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O lado esquerdo do Balanço Patrimonial representa a origem dos
recursos, conhecida como Passivo.
II. Os fundos especiais subordinam-se ao regime da lei nº 8.666/93.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  da  lei  nº  8.987/95,  a  concessão  de  serviço  público,
precedida ou não da execução de obra pública, será formalizada
mediante contrato.
II. As autarquias subordinam-se ao regime da lei nº 8.666/93.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No ativo, as contas serão dispostas em ordem decrescente de
grau de liquidez dos elementos nelas registrados.
II. A preparação de um Balanço Patrimonial dispensa a separação
dos bens, dos direitos e das obrigações da entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  receita  corrente  líquida  inclui,  entre  outras,  as  receitas
patrimoniais.
II. O Balanço Patrimonial não permite fornecer informações úteis
para as partes interessadas (stakeholders).
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As informações do Balanço Patrimonial são dinâmicas, refletindo
o patrimônio mensal da entidade.
II. O Balanço Patrimonial não permite subsidiar o planejamento de
ações futuras da entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No Balanço Patrimonial, as contas não são classificadas segundo
os elementos do patrimônio que registram.
II. À luz da lei nº 8.987/95, a tarifa do serviço público concedido
será  fixada  pelo  preço  da  proposta  vencedora  da  licitação  e
preservada pelas regras de revisão previstas nessa lei, no edital e
no contrato.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da lei nº 8.987/95, serviço adequado é o que satisfaz as
condições  de  regularidade,  continuidade,  eficiência,  segurança,
atualidade, generalidade, cortesia na sua prestação e modicidade
das tarifas.
II.  A  receita  corrente  líquida  inclui,  entre  outras,  as  receitas
industriais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Ana possui uma dívida de R$ 1.500 e até o momento já pagou
R$ 800, então mais de 50% dessa obrigação já foi quitada.
II. Um quadrado com aresta igual a 27 cm terá um perímetro igual
a 108 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se um rebanho de 30 animais tem 12 indivíduos doentes, então
mais de 20% do rebanho está enfermo.
II.  Se  Ana  tinha  18  tarefas  a  realizar,  das  quais  10  já  foram
concluídas, então mais de 50% do trabalho está terminado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Um quadrado com aresta igual  a 63m terá uma área igual  a
929m².
II.  Um triângulo  equilátero  com aresta  igual  a  26  cm terá  um
perímetro igual a 78 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma despesa de R$ 686 pode ser paga em 7 parcelas iguais de
R$ 98, cada.
II. Um quadrado com aresta igual a 81 cm terá um perímetro igual
a 24 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um tanque de 900L há 250L de gasolina, então mais de
32% do seu volume está preenchido com combustível.
II.  Um quadrado com aresta igual a 28m terá uma área igual a
784m².
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

Reino Unido

O Reino Unido deixará de usar tecnologia da Huawei em novo
sistema de emergência. As potências ocidentais vêm acusando
a empresa de ser usada como instrumento de espionagem do
governo chinês, o que a Huawei nega. O jornal britânico The Daily
Telegraph foi  quem publicou a decisão britânica em primeira

mão.
Fonte: BBC News (com adaptações)

QUESTÃO 26 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I. No texto, o vocábulo "deixará" refere-se a um evento que ocorrerá
no futuro.
II. De acordo com o texto, as potências ocidentais vêm acusando a
Huawei  de  empregar  trabalho  infantil  em  seus  processos
produtivos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 27 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I.  Segundo  o  texto,  a  Huawei  vem  sendo  acusada  de  estar
envolvida em ações de espionagem em favor do governo chinês.
II. No texto, o vocábulo "mão" é classificado como preposição.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 28 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I. No texto, o vocábulo "potências" é um substantivo.
II .  O  texto  afirma  que  a  Huawei  está  sendo  acusada  de
envolvimento com o tráfico de drogas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 29 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I. De acordo com o texto, as potências ocidentais vêm acusando a
Huawei de envolvimento com a poluição de rios no Reino Unido.
II. Segundo o texto, o britânico The Daily Telegraph foi o primeiro
jornal a divulgar a notícia informada no texto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 30 • Com base no texto 'Reino Unido', leia as afirmativas
a seguir:
I .  O  texto  afirma  que  a  Huawei  está  sendo  acusada  de
envolvimento com o tráfico de animais.
II.  Segundo  o  texto,  as  potências  ocidentais  vem  acusando  a
Huawei  de envolvimento em ações de espionagem do governo
chinês.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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RASCUNHO


